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1 Tom, Lucie et Manoa jouent aux fléchettes. Ils ont chacun 10 flèches à lancer. 

Voici leurs résultats 

 

Tom a lancé   3 fléchettes dans le gris clair , 
  4 fléchettes dans le noir ,  
  2 fléchettes dans le gris foncé  
  1 fléchette dans le blanc. 

 
Lucie a lancé   4 fléchettes dans le gris clair ; 

  1 fléchette dans le noir ; 
  5 fléchettes dans le blanc. 

 
Manoa a lancé  4 fléchettes dans le blanc  
  6 fléchettes dans le noir. 
 

A) Qui a gagné ? Manoa 

B) Range les scores dans l'ordre décroissant : 6004 > 4231 > 1045 
C) Ecris en lettres les scores obtenus. 

Tom  quatre mille deux cent trente et un 
Lucie  mille quarante cinq 
Manoa  six mille quatre 
 

2 Voici la population de villes de Corse.  

 

Île Rousse : 3 unités de mille, 2 centaines, 1 unité Borgo : (7 x 1 000) + (6 x 100) + (4 x 10) +6 

Calvi : 5 000 + 90 + 4 + 300 Figari : 1 276 

Cargèse : 1 161 unités Corte : 69 centaines 15 unités 

a. Classe ces communes dans l'ordre croissant de leur population. 

Cargèse, Figari, Ile Rousse, Calvi, Corte, Borgo 
 

b. Encadre chaque nombre à la centaine la plus proche.   
1 100 < 1 161 < 1 200  1 200 < 1 276 < 1 300  3 200 < 3 201 < 3 300 
5 300 < 5 394 < 5 400  6 900 < 6 915 < 7 000  7 600 < 7 646 < 7 700 

c. Ecris en lettres ces nombres. 

Borgo : sept mille six cent quarante six 
Figari : mille deux cent soixante seize 
Corte : six mille neuf cent quinze 
Ile Rousse : trois mille deux cent un 
 Calvi : cinq mille trois cent quatre-vingt quatorze 
Cargèse : mille cent soixante et un 

 


